Action History

https://www.rtionline.gov.in/RTIMIS/CPIO/print_history.php?reg=ZCt...

ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.WLIOI/R/E/20/00063

Applicant Name

Text of Application

Reply of Application

SN. Action Taken
1 RTI REQUEST
RECEIVED
2 REQUEST

FORWARDED TO CPIO

3 REQUEST DISPOSED
OF

1of1

P V Subramaniam

For the period from 2014 till date, 1. Please provide copies of
correspondence between all State Forest departments and the WII,
wherein states have requested for assistance in setting up trap
cameras for identifying tigers involved in human-animal conflicts.
2.Please provide copies of correspondence between all State Forest
departments and the WII, wherein states have requested for the
identity of specific problem tigers via images from the national tiger
database for comparison & movement pattern analysis.

kindly see that attached letter
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Letter :: Request Disposed Off
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Print

Government of India
Wildlife Institute of India, Dehradun
Wildlife Institute of India
P.O.Box-18, Chandrabani, Dehradun, Uttarakhand,

Dated: 24/11/2020
To

Shri P V Subramaniam

A 1401/1402, Madhuban CHS,
Deonar farm Rd

Mumbai

400088

Registration Number : WLIOI/R/E/20/00063

Dear Sir/Madam

I am to refer to your Request for Information under RTI Act 2005, received vide letter
dated 07/11/2020 and to say that kindly see that attached letter.

In case, you want to go for an appeal in connection with the information provided,
you may appeal to the Appellate Authority indicated below within thirty days from
the date of receipt of this letter.

Director, WII

FAA & Director

Address: Wildlife Institute of IndiaChandrabaniDehradun
Phone No.: 01352646101

Yours faithfully

( P.K.Aggarwal)

CPIO & Deputy Registrar
Phone No.: 01352646110
Email : pka@wii.gov.in

https://www.rtionline.gov.in/RTIMIS/CPIO/ui.finalReplyLetter.php
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RIGHTTO
Wildlife Institute of India

INFORMATION

No. WII/RTI/CP10/2020-21 (Qtr-11)/ 7/
Date:lZf November, 2020

To,
Shri P V Subramaniam
A 1401/1402, Madhuban CHS,,
Deonar farm Road, Mumbai,
Pin:400088, Maharashtra
Email: pvsari@gmail.com

Sub.: Information under RTI Act, 2005-reg.

Ref.: Your Online RTI No. WLIOI/R/E/20/00063 dated 07/11/2020

Sir,
With reference to your RTI application cited above under RTI Act, 2005 and the
requested information sought by you is attached herewith as Annexure-I.

In case, you are not satisfied with the information provided above, you may file an
appeal to the First Appellate Authority indicated below within thirty days from the date

of receipt of this letter.

Director, WII
FAA & Director
Address: Wildlife Institute of India, Chandrabani, Dehradun

Phone No.: 01352640910

Thanking you,

NO &\mﬁ

Encl.: as above.
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No. WII/RTI/CP10/2020-21(Qtr-11)/71

ANNEXURE-|

Date: 24" November, 2020

Sub.: Information under RTI Act, 2005-reg.

Ref.:

Online RTI No. WLIOI/R/E/20/00063 dated 07.11.2020 of Sh. PV Subramaniam

Please refer application cited above of Sh. PV Subramaniam under RTI Act, 2005.
In this context, the point-wise response to queries is given below:

Sl.
No.

Information Sought under RTI

1

For the period from 2014 till date,

Provide copies of
correspondence  between  all
State Forest departments and the
WII, wherein states have
requested for assistance in
setting up trap cameras for
identifying tigers involved in
human-animal conflicts.
Provide copies
correspondence  between  all
State Forest departments and the
WII,  wherein states have
requested for the identity of
specific problem tigers via images
from the national tiger database
for comparison & movement
pattern analysis

of

Reply under RTI

'Information not available

Information not available
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Dean, FWS

Wildlife Institute of India, Dehradun
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ATTESTED

CPIO, Wild Life Institute of India, Dehradun
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